





Apupvmemuyeckulu QUKmMaHm:

1. CKonbKo AecATKOB B 8 TbicaAYax? 9@1

2. Kakoe yucno 6onbue 90 TbicAY Ha ®«"
10 TbiCAY? '

3. Mexay Kakumu Yymcriamm HaxoauTcs
yucno 57 360?

4. CKONMbKO MMHYT B 7 Yacax?

5. NpeactaBbTe Yncno 6 066 B Bu
CYMMbI pa3psaHbIX crnaraem




1)
2)
3)
4)
9)

[IpoBepKa:

800

100 000
57 359, 57 361
420 MuH
6066=60




3apsiOka OJisi yMma:

Mo TponuHKe BAONbL KycTOB Lo 11 XBOCTOB.

NMoacuuTtaTtb A TaKxe cmor, Yyto warano 30 Hor.
3TO BMeCTe WM Kyaa — TO MHAOOKU U Xepeobs
A Tenepb BONPOC TaKOB: CKONMbKO ObINIO MHA
Cnpocum Takxe y pedsiT: CKONbKO ObISO






BbInosiHU YyMHO)XXeHuUe, 3anucbkieéasi 8bI4UC
CMOJI6UKOM:

258 * 4 =

7156 * 4 =



flpoegepr

258 7156
5] * 4
1290 286
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Pewume ypagHeHUsI:

1B. x+320=80"*7
2B. 500 -x=275




[Ipoeepka:

1B. 2B.
X+320=80*7 500 —x =275+ 2
X+ 320 = 560 500 — x =300
X =560 - 320 X =500 - 30C
X =240 x =200

240 + 320=80*7
560 = 560






LlomawHee 3a0aHue:

cTp. 74 Ne 361, 362,
AONOSTHUTESILHO:
2 rpynna - pebyc,
3 rpynna - 3ag. Ha c
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